
M A Z DA  M OTO R  S LOV E N I J AM A Z DA  M OTO R  S LOV E N I J AM A Z DA  M OTO R  S LOV E N I J A















Raziskujeva mesta in ovinkaste podeželske ceste. 

Izjemen oprijem v zavojih in visoki motorni vrtljaji. 

Odprta okna, glasna glasba, brezciljna vožnja. 

Zmeraj naprej, kljubovanje vetru. 

Jaz – utelešenje občutka Jinba Ittai. 

Ti – srce za volanom. 

Usojena nama je, da sva povezana – 

kot konj in jezdec, 

avtomobil in voznik kot eno. 

Skupaj sva močnejša. 

Veže naju nekaj, česar ni mogoče opisati zgolj z besedami.

Nikoli ne voziva sama. 

DRIVE TOGETHER



DUH HIROŠIME Posebna zgodovina in duh povezujeta Mazdo in japonsko mesto Hirošima. Mazdin 

rojstni kraj Hirošima nas nenehno navdihuje, da se dvignemo nad izzive in presežemo 

vsa pričakovanja. Globalno podjetje smo zgradili povsem na novo. Razvili smo 

inovacije, ki so se drugim zdele nemogoče – od rotacijskega motorja do Tehnologij 

Skyactiv in še marsičesa. Predvsem pa nismo nikoli nehali verjeti v moč človeškega 

potenciala. Popolnoma smo predani in s svojimi rokami ustvarjamo izdelke, ki imajo 

dušo in svojo energijo prenašajo na vas. Za še višjo raven vašega življenja.

Duh in zavezanost mojstrov rokodelcev se odraža 

v plemeniti lepoti japonske sklede Kodoki. Njeno 

estetsko privlačnost odraža na tisoče ploskev, vsaka 

pa nosi prstni odtis energije mojstrov rokodelcev.



KODO –  DUŠA GIBANJA Naša oblikovalska filozofija je preprosta, a obenem izjemno izzivalna: zajeti 

energijo gibanja tudi pri mirujočem vozilu. Osupljive obline in koti pritegnejo vašo 

pozornost že ob prvem pogledu. Navdušeni pričakujete, kaj bo sledilo. Takšen 

čustven odziv lahko vzbudi samo človeški dotik. Ljudje ustvarjajo za ljudi. Roke s 

toplino in natančnostjo glini vdihnejo obliko. Odstranijo vse, kar je nepotrebno,

in ohranijo samo čisto lepoto. Energijo ustvarjalca prenašajo v vsak odtenek.  

Mi temu pravimo oblikovanje Kodo: “duša gibanja”. Dinamičen občutek gibanja,  

ki vas spodbuja, da sedete za volan in izkusite edinstveno energijo, ki jo prinaša 

samo Mazda.



MAZDA3 HATCHBACK

Spoznajte Mazdo3 Hatchback. Njeno oblikovanje priča o zmogljivosti. Drzna 

kombilimuzina ustvari občutek živahnosti in gibanju zagotovi pridih umetnosti. Odsev 

žarkov svetlobe z vsake izklesane krivulje in vsakega kota površine pritegne vašo 

pozornost in vas vabi, da vstopite.

Očarljiva notranjost vas prevzame s prefinjenimi poudarki in domiselnimi funkcijami. 

Nobena podrobnost ali možnost nista bili spregledani. Na voznika osredotočena 

kabina vas bo navdušila s povsem intuitivno izkušnjo. Prefinjene podrobnosti so 

oblikovane z natančnostjo človeških rok in izdelane z mislijo na vas. Povsem čustven 

pristop oblikovalcev zagotavlja občutek popolne povezanosti z Mazdo3 za lahkotno in 

navdušujočo vozno izkušnjo. Samozavestna, poživljajoča in polna energije. To je rezultat 

oblikovanja in izdelave, ki upošteva čustva.



MAZDA TAKUMI:  

VRHUNSKA IZDELAVA

To so mojstri rokodelci, ki dolga leta in celo desetletja brusijo svoje veščine, dokler 

ne dosežejo mojstrstva. Njihova strast, potrpežljivost in predanost svoji obrti se s 

človeškim dotikom prenašajo v vsako Mazdo. Vtisa, ki bi bil tako poln čustev, ne more 

ustvariti noben računalnik ali enačba. Vsaka podrobnost v notranjosti Mazde3 je dokaz 

strokovnosti mojstrov Takumi. Ta prenos energije ustvarja okolje z obilico navdiha in 

občutkom, ki vas spremlja še dolgo po tem, ko je vožnje konec. Povezava od oblikovalca 

do voznika ustvari plemenito, čustveno vez med vami in vašo Mazdo.



MAZDA3 SEDAN Eleganca: njeno bistvo je prefinjena milina. Njeno utelešenje je aerodinamičen, 

dostojanstven profil Mazde v limuzinski izvedbi. Privlačni proporci Mazde3 s štirimi 

vrati pometejo z omejitvami tradicionalne limuzine. Enako ravnovesje odraža 

plemenita notranjost. Prostor, v katerega želite čim prej vstopiti. In ko vas obda 

prijetno simetrična in ergonomična notranjost, se boste z veseljem predali občutku 

povezanosti in sodelovanja z avtom, ki je do popolnosti usklajen z vami. 



POVEZOVANJE  VOZILA  IN  VOZNIKA

Vsaka Mazda stremi k istemu cilju – povezanosti med vozilom in njegovim 

voznikom. Ko začutite to brezhibno povezavo, se vaši čuti izostrijo. Postanete 

aktivni soudeleženec trenutka in pozabite na vse motnje. Občutite posebno 

energijo. Energijo, ki vas pomladi. Počutite se bolje, kot ob vstopu v vozilo – in ta 

občutek traja še dolgo po tem, ko je vožnje konec. Od natančnega upoštevanja 

našega oblikovanja do lahkotnega odziva naših avtomobilov na najmanjši voznikov 

poseg – vsaka podrobnost vsake Mazde vam nudi popolno vozno izkušnjo.



LAHKOTNA POVEZANOST 

Vaš prostor. Vaše zatočišče. Vaša nadzorna postaja. Kabina Mazde3 je osredotočena 

na voznika, zato je vsak element za upravljanje preprosto dosegljiv, vi pa lahko ostanete 

osredotočeni na promet pred sabo. Za kar najmanj motenj so na intuitivno zasnovani 

instrumentni plošči vsi merilniki in prikazi v vašem zornem kotu. Položaj sredinske 

konzole in večnamenskega upravljalnika HMI zagotavlja optimalno udobje za zapestje 

in podlaket. Sinhronizacija mobilnega telefona, dostop do spletnih radijskih postaj ali 

vaše najljubše glasbe prek vmesnika Apple CarPlay™ so z informativno-razvedrilnim 

sistemom Mazda Connect zdaj preprostejši kot kadarkoli doslej. Komunikacija med 

vami in vašim vozilom je povsem naravna – že v zasnovi.



ODZIVNOST.  IN  ODGOVORNOST.

Tehnologije Skyactiv je lahko razvilo samo podjetje, ki je obsedeno z ustvarjanjem 

idealne vozne izkušnje. Kjerkoli jih vozite, morajo biti naši avtomobili odzivni 

in učinkoviti od podvozja do menjalnika, motorja in ostalih komponent. Tako 

združujejo izjemno varnost in prijaznost do okolja ob popolnem uživanju v vožnji. 

Navdušila vas bo posebna energija, brezhibna povezava z vozilom in cesto pa bo 

vožnji vtisnila poseben pečat.



SAMOZAVEST  V  VSEH SMEREH

Vedno je najvarnejši način, da se vnaprej izognemo nezgodi. Z razpoložljivim naborom 

varnostnih funkcij in dovršenih varnostnih inovacij vas sistem i-Activsense opozori na 

nevarnosti in vam pomaga, da se izognete nezgodam – ali vsaj zmanjšate njihov učinek. 

Funkcije, kot so 360-stopinjska kamera, napredni nadzor mrtvih kotov in opozarjanje 

na prečni promet za vozilom, vam pomagajo izboljšati vidljivost in zagotoviti pregled 

nad dogajanjem. Po potrebi določene inovacije sistema i-Activsense celo poskrbijo 

za samodejno zaviranje. Vožnja je še bolj samozavestna, saj se boste vsake poti lotili 

osredotočeni in z navdušenjem.



ZVOČNI  PEČAT

Za glasbo pravijo, da je umetnost vesolja. Izkušnja, ki navduši sluh in vas povsem 

očara. Cilj inženirjev za akustiko pri Mazdi je reprodukcija zvoka, ki je kar najbolj 

podobna izvajanju na koncertu. Samo z natančnimi meritvami prostorskih učinkov, 

tresljajev, zamikov in odbojev zvoka je možno poustvariti občutek koncertne 

dvorane v kabini Mazde3. V sodelovanju s strokovnjaki podjetja Bose® smo 

poskrbeli za zvočno izkušnjo, ki presega vse, kar ste slišali doslej.

Dvorana Hakuju je intimno koncertno prizorišče v 

Tokiu, v katerem se lahko občinstvo preda občutku 

ugodja s popolnim uživanjem v vsakem tonu glasbe. 

To edinstveno prizorišče, ki pozitivno vpliva na 

zdravje, zagotavlja neprekosljivo akustiko na vseh 

sedežih v dvorani.



Machine siva

UMETNOST  ZAPEL JEVANJA Barva Mazde3 sodi med prve elemente, ki pritegnejo vašo pozornost. Naša ekskluzivna nova 

Polymetal siva kovinska barva navduši s povsem novim videzom. Drzna mešanica sijajnih 

aluminijevih kosmičev in neprozornega pigmenta poudari čudovite značilnosti oblikovanja Kodo. 

V enem okolju svetloba odseva živahnost. V senci osupne z občutkom topline. Oblikovanje in 

barva soustvarjata harmonijo, ki odraža uglajenost in zapeljivo privlačnost. 

Obiščite našo spletno stran in si oglejte vse živahne barve, ki so na voljo.

Soul Crystal rdeča Polymetal siva kovinska



VRHUNSKA IZDELAVA DO ZADNJEGA Š IVA

Le redko kaj nagovori čute tako kot dotik. Stik z nežno mehkimi strukturami, 

homogenimi šivi in oblikami, ki vas objamejo. Vsaka ped skrbno izdelanega 

oblazinjenja izboljša vašo izkušnjo vožnje. Strokovnjaki za oblazinjenja so 

ustvarili resnično izjemne in privlačne možnosti, kot je novo oblazinjenje iz 

rdečega usnja. Elegantna prefinjenost v Mazdi3 je rezervirana za uporabnike  

z resnično izbranim okusom.

Obiščite našo spletno stran in si oglejte vsa oblazinjenja, ki so na voljo.



UMETNOST  GIBANJA Čim bolj se posvetite Mazdi3, tem bolj zanimiva postane naša zgodba. Mazdino 

oblikovanje Kodo je opazno v vsaki podrobnosti Mazde3, vključno z aluminijastimi 

platišči. Z našo ponudbo platišč boste izrazili svoj značaj in ustvarili še tesnejšo 

povezavo s svojim vozilom.

Obiščite našo spletno stran in si oglejte vse možnosti, ki so na voljo.



Brezžični polnilec Osvetljeni ščitniki pragov

DOPOLNITE  SVOJO MAZDO3. IN  SEBE . 

Mazda je ustvarila dovršeno dodatno opremo, ki brezhibno dopolnjuje vašo Mazdo3. 

Aluminijasta platišča



OPREMA
KAROSERIJSKE IZVEDBE

Sedan

Hatchback

ZUNANJOST

16-palčna aluminijasta platišča

LED: Žarometi, smerniki, zadnje luči 

Prednja obroba maske (HB=črna / SDN=srebrna) 

Strešni spojler (samo Hatchback)

Električno nastavljivi in samodejno preklopni ter ogrevani zunanji ogledali

NOTRANJOST

Oblazinjenje sedežev iz blaga, strop v notranjosti (HB=črn / SDN=siv)

8,8-palčni barvni sredinski zaslon, upravljalnik HMI, digitalni merilniki

Multifunkcijski volan z usnjenim oblazinjenjem in usnjena glava prestavne ročice

Ročna klimatska naprava

Head-up zaslon s projekcijo na vetrobransko steklo

Električna parkirna zavora + funkcija Auto Hold

Bluetooth®

Navigacijski sistem

VARNOST

Adaptivni tempomat (MRCC)

Samodejni preklop dolgih luči (HBC)

Nadzor voznikove zbranosti (DAA)

Nadzor mrtvih kotov (BSM) + Opozarjanje na prečni promet za vozilom (RCTA)

Pomoč pri ohranjanju voznega pasu (LKA)

Preprečevanje naleta (SBCS) z zaznavanjem pešcev (AEB)

Parkirni senzorji – zadaj

Prepoznavanje prometnih znakov (TSR)

Pomoč pri zaviranju (SBS)

Pomoč pri upoštevanju hitrostnih omejitev (ISA) 

Pomoč pri speljevanju v strmini

Sistem E – Call 

Protivlomni alarm

OPREMA : PAKETI :

PLUS (SKYACTIV-G122/SKYACTIV-D116)

18-palčna aluminijasta platišča (temna za Hatchback / srebrna za Sedan)

Ogrevanje sprednjih sedežev

Ogrevanje volana

Smart Key

Dvopodročna samodejna klimatska naprava

Zunanji vzvratni ogledali – s samodejnim zasenčenjem

Notranje vzvratno ogledalo – s samodejnim zasenčenjem

Parkirni senzorji – spredaj

Vzvratna kamera

PAKET SAFETY

Nadzor voznikove zbranosti s kamero (DAA+)

Opozarjanje na prečni promet spredaj (FCTA)

Opozarjanje na prečni promet zadaj z zaviranjem (RCTB)

Preprečevanje naleta – zadaj (SCBS-R)

360-stopinjska kamera

Asistent za vožnjo v zastojih (CTS)

PAKET SOUND

Zvočni sistem Bose®

12 zvočnikov

PAKET LUXURY

Usnjeno oblazinjenje sedežev (črno)

Električno nastavljanje voznikovega sedeža s pomnilnikom položaja

Funkcija za nagib zunanjega ogledala navzdol (pri izbiri vzvratne prestave)

Pomnilnik nastavitve zunanjih ogledal in Head-up zaslona

PAKET STYLE

Adaptivni matrični žarometi LED

Sprednja in zadnja značilna osvetlitev LED ter sprednje dnevne luči LED

Zatemnjena stekla – zadaj

Notranje vzvratno ogledalo brez okvirja – s samodejnim zasenčenjem

Sijajna ploskev trikotnega dela stebrička B/C 

Kromirani dodatki v notranjosti



Facebook, Twitter, iPod®, Stitcher™, aha™, Bose®, Twiddler®, Centerpoint®, Nd®, Surround-Stage® in AudioPilot® so registrirane blagovne znamke v ZDA in drugih državah. Uporabljene so z dovoljenjem.

Mazda Motor Europe si zaradi stalnega razvoja izdelkov pridržuje pravico do uvedbe sprememb v specifikaciji in opremi. Barve in vzorci sedežnih prevlek, ki so prikazani v tej brošuri, se zaradi omejitev pri tisku lahko 

razlikujejo od dejanskih barv. Podatki v tem prospektu so nezavezujoči, slike so simbolične, prikazana so vozila z različnimi stopnjami opreme ter dodatno opremo. Priporočamo vam, da se o tem posvetujete z Mazdinim 

trgovcem. Kombinirana poraba goriva WLTP: 4,8 - 6,7 l/100 km. Emisije CO2: 130 - 152 g/km. Uradna vrednost emisijske stopnje: EURO 6d Temp. Specifične emisije NOX: 0,009 – 0,0494g/km. Vrednost specifične emisije 

trdnih delcev pri dizelskih motorjih: 0,00003- 0,00041 g/km. Število delcev pri dizelskih motorjih: 0,1E10 – 0,2E10. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogr edni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije 

onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih 

oksidov.

Besedna znamka in logotipi Bluetooth® so last družbe Bluetooth SIG, Inc., Mazda Motor Company pa ima licenčno pogodbo za vsako uporabo. Tudi ostale blagovne znamke in blagovna imena so zaščitena.

Maj 2019

www.mazda.si

SL-SL / 1875

T E H N I Č N I  P O D A T K I

(1) Vozila so homologirana v skladu s postopkom homologacije WLTP (Uredba (EU) 1151/2017; Uredba (ES) 715/2007). Zaradi možnosti primerjave so navedene preračunane vrednosti NEDC - vrednosti določene v skladu z Uredbo o izvajanju (EU) 1153/2017.

SEDAN BENCIN DIZEL

Skyactiv-G122 
2WD

Skyactiv-G122 
2WD/AT

Skyactiv-D116 
2WD

Skyactiv-D116 
2WD/AT

Okoljevarstveni standard ES EU6 EU6 EU6 EU6

NEDC - preračunane vrednosti:

Poraba goriva(1)  
(l/100km): (16”/18” platišča)

Mestna vožnja 6,4/6,5 7,0/7,1 4,6/4,7 5,1/5,3
Zunaj mesta 4,3/4,4 4,6/4,7 3,8/3,9 4,2/4,4
Kombinirano 5,1/5,2 6,4/6,6 4,1/4,2 4,7/4,9

Izpusti CO2
(1) (g/km) (16”/18” platišča) 115/117 125/127 106/108 120/126

WLTP vrednosti:

Poraba goriva(1)  
(l/100km): (16”/18” platišča)

Nizko 8,4/8,4 9,8/9,7 4,9/5,0 6,3/6,5
Srednje 5,8/6,0 6,0/6,1 4,8/4,9 5,7/5,8
Visoko 5,0/5,2 5,3/5,6 4,1/4,2 4,4/4,6
Zelo visoko 6,0/6,2 6,3/6,5 5,7/5,7 6,0/6,3
Kombinirano 6,0/6,1 6,4/6,6 4,8/5,0 5,5/5,7

Izpusti CO2
(1) (g/km) (16”/18” platišča) 136/139 145/149 130/132 146/149

HATCHBACK BENCIN DIZEL

Skyactiv-G122 
2WD

Skyactiv-G122 
2WD/AT

Skyactiv-D116 
2WD

Skyactiv-D116 
2WD/AT

Okoljevarstveni standard ES EU6 EU6 EU6 EU6

NEDC - preračunane vrednosti:

Poraba goriva(1)  
(l/100km): (16”/18” platišča)

Mestna vožnja 6,4/6,5 6,8/7,1 4,6/4,9 5,2/5,3
Zunaj mesta 4,3/4,4 4,7/4,7 3,8/3,8 4,3/4,5
Kombinirano 5,1/5,2 5,5/5,6 4,1/4,2 4,7/4,9

Izpusti CO2
(1) (g/km) (16”/18” platišča) 117/119 126/128 107/109 121/127

WLTP vrednosti:

Poraba goriva(1)  
(l/100km): (16”/18” platišča)

Nizko 8,5/8,5 9,4/9,4 5,0/5,1 6,4/6,3
Srednje 5,8/5,9 5,9/6,2 4,8/5,0 5,8/5,8
Visoko 5,2/5,4 5,6/5,7 4,3/4,4 4,6/4,7
Zelo visoko 6,3/6,4 6,5/6,8 5,7/5,7 6,3/6,3
Kombinirano 6,2/6,3 6,5/6,7 5,0/5,1 5,6/5,7

Izpusti CO2
(1) (g/km) (16”/18” platišča) 139/142 148/152 131/133 148/151
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